A végeselem modszer alapjai
Beadand¢ hazi feladat

A feladat beadasi hatarideje: 2011. marcius 21.
A beadas formaja: 1. 5 perces prezentacid bemutatdsa a gyakorlaton.
2. Nyomtatott formaban ugyanazon a gyakorlaton.

A dolgozatnak tartalmaznia kell:

1. Az el6lapon: a dolgozat cimét, készitdjének nevét, szakjat, évfolyamat,
tagozatat, a tantargy nevét, a féiskola €s a tanszék nevét.

2. A feladat kitlizését: a geometriat, a terheléseket, befogasokat, anyagi
mindséget, esetleg egyéb fontos koriilményeket.

3. A megoldas modszerének leirasat.

4. Az eredmények bemutatasat.

5. Az eredmények kiértékelését, kovetkeztetéseket.

A feladat:

Egy d atmérdjii, 1 hosszusagl, hatlapfejli, metrikus acélcsavar éppen h
mélységig hatol be egy acél munkadarabba. A csavar fejére M
forgatonyomatékot fejtiink ki, mikozben az 4&llandd sebességgel halad
(csavarodik be). Szamitsuk ki a csavar fesziiltségallapotat és alakvaltozasat,
allapitsuk meg, hogy a csavar elviseli-e az igénybevételt! A geometriai adatok és
az anyag definialasakor vegye figyelembe a csavarokra vonatkozd ISO
szabvanyt!

D 1 h M A hallgaté neve Pontszam
(mm) | (mm) | (mm) | (Nm)

1 M5 |20 5 10

2 |M5S |25 10 9

3 M5 |30 5 8

4 | M5 |35 10 7

5 M5 |40 15 6

6 |MS |45 20 5

7 |MS |50 15 4

8 |MS |55 20 3

9 |MS5 |60 25 2

10 |MS |65 30 1

11 | M8 |30 5 10

12 | M8 |35 10 9

13 | M8 |40 5 8

14 | M8 |45 10 7

15 |M8 |50 15 6

16 | M8 |55 20 5




17 | M8 |60 15 4
I8 | M8 |65 20 3
19 | M8 |70 25 2
20 |M8 |75 30 1
21 | M10 |40 5 10
22 | MI10 |45 10 9
23 | M10 |50 5 8
24 | M10 |55 10 7
25 | M10 |60 15 6
26 | M10 | 65 20 5
27 | M10 |70 15 4
28 | MI10 |75 20 3
29 | M10 |80 25 2
30 | M10 |90 30 |
31 | MI12 |40 5 10
32 | MI12 |45 10 9
33 | MI12 |50 5 8
34 | MI12 |55 10 7
35 | M12 |60 15 6
36 | MI12 |65 20 5
37 |M12 |70 15 4
38 | MI12 |75 20 3
39 | M12 |80 25 2
40 | M12 |90 30 |
41 | M14 |50 5 10
42 | M14 |55 10 9
43 | M14 |60 5 8
44 | M14 | 65 10 7
45 |M14 |70 15 6
46 |M14 |75 20 5
47 | M14 |80 15 4
48 | M14 |90 20 3
49 | M14 | 100 |25 2
50 | MI14 | 100 |30 |




